

《如果国宝会说话》《知识就是力量》等即将开播

暑期综艺，传递文化的隽永之美



《如果国宝会说话》海报

《如果国宝会说话》创新表达方式

“九九乘法口诀”最早出现在哪里？战国时代有怎样的“风土人情”？漆盘上的“喵星人”怎样与一个女人的命运产生交集？这些疑问都将在央视《如果国宝会说话》第二季中得到解答。节目日前在国家博物馆举行了开播发布会，宣布于7月23日在央视纪录频道首播，本季每集约5分钟，展现的是从战国到秦汉时期的25件国宝。

《如果国宝会说话》第二季仍采取平易近人的风格，讲述文物中的历史故事。以海报为例，第二季的海报延续了第一季的“反差萌”风格，比如：脆弱的“放低自己”、长信宫灯的“照着你”等，国宝们用最亲切时尚的语言与观众对话。

《如果国宝会说话》第二季总导演徐欢介绍，第二季在制作上进一步加大多媒体新技术的应用。比如，采用高精三维数字扫描、高清平面信息采集等。此外，为适应媒体融合表达与传播的需求，《如果国宝会说话》在时长设计、内容表现、解读手法、影像构成等方面，均和传统的纪录片有很大



罗振宇

的区别，第二季更加注重用新视角、微表达、引人入胜的故事手法，揭秘中华文物的精美。

《知识就是力量》解开生活难题

人生一切难题，知识给你答案。记者获悉，江苏卫视《知识就是力量》将与全国观众见面。节目组邀请“知识转述人”罗振宇，围绕日常生活的凡俗苦恼，展开一个人的“知识SOLO”。

《知识就是力量》的主讲人罗振宇曾打造过互联网节目《罗辑思维》。《知识就是力量》与过往的脱口秀不同，没有段子和八

卦，主张“人生一切难题，知识给你答案”。

一个人的知识SOLO，会不会太单调无趣？据悉，“像看电影一样看节目”是《知识就是力量》的视觉定位，采用电影设备，用分镜拍摄方法以及蒙太奇的剪辑方式制作电视节目。

用学理来“重构”日常生活，是《知识就是力量》的独特诉求。节目将从经济

学、心理学、社会学中，撷取能与当下生活紧密相关的部分，进行重新解读。从议题设置来看，包含了婚恋、家庭、亲子、职场、人际交往五大生活场景，十余个日常难题。其中，《知识就是力量》将于7月27日播出的第一期节目，选择“怎么把自己嫁出去”为话题，用“协同进化”来重新审视婚姻关系的价值。

《我是未来》秀向高能科技

青少年科普向高能科技秀《我是未来》第二季即将于7月26日起在湖南卫视播出。近日，节目概念宣传片播出，据悉，李锐、熊梓淇、池子等将担任“未来科技大学”的馆长和科技管理员。

此前，《我是未来》第一季节目中，科技在节目中呈现出“新鲜、有趣、时尚、好玩”的特点。节目采用了当今全世界最流行最先进的科技，在舞台上探索创新人和机器的关系，探求人类未来的发展

方向，更有助于在青少年中传播科学知识，弘扬科学精神。

节目第二季将会有什么新的玩法？值得青少年观众期待。

《阅读·阅美》读到最好自己

上周六晚，文化情感特色节目《阅读·阅美》第二季正式回归江苏卫视。首期节目以“书信”“日记”为主题，传达“云中谁寄锦书来”的纸短情长。无论是守候33年的爱情，陪伴18位“父母”的生死承诺，还是守候世界和平的使命，都足够令人动情。

今年的高考作文题《写给未来2035年的那个他》，刷爆了网络。“你有多久没写信了？”很多人在思考作文题时，猛然

想起自己身处键盘时代早已提笔忘字，也不再以书信寄情千里。《阅读·阅美》第二季首期节目呈现了《三十三年的家书》《维和警察的巡逻日记》《陪18位爸爸妈妈走的路》三篇美文，不同的人生故事指向了同一个主题——“坚守”。

节目中，倾听嘉宾马薇薇的一席话触动了网友，“人最高的需求是自我价值的实现。两位老人的人生价值很高，并不是他们拥有或攫取了很多，而是他们

付出了给予了很多。对于年轻人来说，如何去学习给予、学习爱、学习付出，对我们是很好的一堂课。”

正所谓“见文、见人、见故事”，在《阅读·阅美》中读别人的故事，最终是为了读到了自己。

有网友认为，节目给年轻人上了生动又深刻的一课，“它教会年轻人多一些对国家、对民族、对社会的大爱，少一点对物质、对名利、对得失的小爱”。

《匠心传奇》寻访国宝大师

记者从江苏卫视获悉，8月起文化探索类节目《匠心传奇》将跟观众见面。《匠心传奇》12期节目中，主持人杨

澜女士将携手12位重量级嘉宾，去探访12位不同领域的国宝级大师。这些大师既继承了中华传统文化又大胆地进行

了创新，创作12件由传统文化和当代先锋意识碰撞而出的联名款作品，展现新旧文化的碰撞与融合。



《阅读·阅美》海报

《一站到底》共赴烧脑对决

不少观众把《一站到底》评为“留学指南”，因为除了可以一睹各大名校的学子风采外，从不同名校学子的口中，观众还可以多维度了解他们所在学校的环境。

今年，《一站到底》世界名校争霸赛继续上演，来自世界名校的学霸精英共赴这场烧脑对决。

本赛季节目中，学霸们将一展他们的名校风采，秀出脑力，让答题在世界名校中

流行起来。据悉，今年世界名校争霸赛的赛制全面升级，小组淘汰赛，每场每组只有一支队伍可以出线，加上复活赛的两个直接晋级半决赛名额，让爆冷不再是小概率事件。

(本报综合)



拍卖公告

受委托，我公司定于2018年7月31日上午10时30分在公司拍卖大厅公开拍卖以下车辆：
1、鄂L32279圣路牌轻型专项作业车一辆;2、鄂LW7369东风雪铁龙DC7205一辆;3、鄂L43669东风雪铁龙DC7205一辆;4、鄂L10238桑塔纳一辆;5、鄂L06880丰田凯美瑞一辆。
展示时间：2018年7月23日至7月30日，展

示地点：咸宁市农行院内停车场。交纳5000元竞买保证金的只限竟得一辆车，交纳2万元竟买保证金的不限定竟得数量。有意竟买者请持有有效身份证件及保证金缴款凭证在2018年7月30日下午4时30分前到我公司办理竟买登记报名手续。
联系电话：0715-8130288
18107151110 刘先生
湖北中成拍卖有限公司
2018年7月21日

遗失声明

鲁凯遗失失业登记证，编号：4212022015003346，特声明作废。
魏依遗失赤壁市锁石岭路61号个体工商户营业执照副本，统一社会信用代码：92421281MA49XRCH1M，特声明作废。
湖北联乐生物科技有限公司遗失嘉鱼县工商局2017年10月10日

核发的统一社会信用代码为91421221331786132K的营业执照正、副本，特声明作废。

崇阳弘大房地产开发有限公司遗失行政公章、财务专用章以及法人私章(章米仁印)各一枚，特声明作废。

上海佳吉物流股份有限公司咸宁分公司遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码：91421202MA493ND552，特声明作废。

湖北联乐生物科技有限公司遗失嘉鱼县工商局2017年10月10日

关于严厉打击电鱼、毒鱼、炸鱼等渔业违法行为的通告

近期以来，一些不法分子在我市从事

电鱼、炸鱼、毒鱼、以及使用非法渔具捕捞的违法活动，严重破坏了我市渔业资源和渔业水域的生态环境。为有效保护渔业资源，保护咸宁碧水蓝天，根据《中华人民共和国渔业法》、《渔业法实施细则》、《渔业行政处罚规定》的有关规定，现就有关事项通告如下：

一、禁止任何组织和个人在我市所辖水域内(包括湖泊、河流、水库、塘坝、沟渠等水域)使用电鱼、炸鱼、毒鱼等破坏渔业资源的方法进行捕捞。对从事电鱼、炸鱼、毒鱼等违法行为的，根据《中华人民共和国渔业法》第三十八条规定，由渔政管理部門依法没收渔获物、违法所得及渔具，并处以五万元以下的罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

二、禁止制造、销售用于电鱼、炸鱼、毒鱼的物品和工具。对制造、销售禁用渔具的，根据《中华人民共和国渔业法》的有关规定，由渔政管理部門依法没收非法制造、销售的渔具和违法所得，并处以一万元

以下的罚款；对非法生产、销售、使用爆炸物品的，由公安、工商、漁政等有关部门依法查处；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

三、公安机关和漁政管理部門将组成联合执法组，开展严厉打击电鱼、毒鱼、炸鱼等违法作业专项行动。对所辖水域负有监管责任各级单位和部門，要积极主动配合公安机关和漁政管理部門，加强监督管理，坚决遏制住电鱼、炸鱼、毒鱼等违法作业的高发态势。

四、对阻挠执法部門执行公务的，由公安机关按照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定予以处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

五、漁政管理部門实行举报有奖制度，凡发现有电鱼、炸鱼、毒鱼等违法作业行为的，单位或个人要积极向市漁政部門举报，凡举报属实的给予一定的奖励。举报电话：0715-8056216。

六、本通告自发布之日起执行。
咸宁市農業局 咸寧市公安局
2018年7月16日

咸土网挂G[2018]030号

国有建设用地使用权出让结果公告

经咸宁市人民政府批准，咸宁市国土资源局委托咸宁市土地交易管理办公室对咸土网挂G[2018]030号国有建设用地使用权进行公开出让，现将出让结果公告如下：

地块编号	咸土网挂G[2018]030号
宗地位置	西园八路西侧
土地面积(㎡)	3983.35(5.98亩)
容积率	≥1.0
规划用途	商住用地(商服40%、住宅60%)
规划用途	工业用地
行业分类	其他电子设备制造业
投资强度(万元/公顷)	≥4500
出让年限	50年
起始价	70万元
交易结果	70万元
成交时间	2018年7月12日
受让人	湖北海创科技有限公司

咸宁市土地交易管理办公室
2018年7月21日

崇阳中医院
骨伤科

(咸)医广[2018]第001号(广告)
电话:3066175 3066171 3066230
地址:崇阳县天城镇程家巷36号

关注人防 爱护生命
人防工程咨询电话:0715-8189180
咸宁市人防办公室宣